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数 学 试 题（文科）
（本试卷共150分，考试时间为120分钟）
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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⒐ 已知四棱柱
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⒒ 已知椭圆
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上述离心率正确的个数有[来源:学§科§网Z§X§X§K]
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二、填空题：(本大题共4小题，每小题5分，共20分.把答案填在题中横线上)
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的升幂排列，则第3项的系数为        .
⒕ 
[image: image109.wmf]x

、
[image: image110.wmf]y

满足约束条件：
[image: image111.wmf]2

250

40

y

xy

xy

³

ì

ï

+-³

í

ï

+-£

î

，则
[image: image112.wmf]1

|5|

2

zxy

=+-

的最小值是        .
⒖ 已知两点
[image: image113.wmf](1,0)

A

，
[image: image114.wmf](,0)

Bb

，若抛物线
[image: image115.wmf]2

4

yx

=

上存[image: image116.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




在点
[image: image117.wmf]C

使
[image: image118.wmf]ABC

D

为等边三角形，[来源:学_科_网Z_X_X_K]
则
[image: image119.wmf]b

=

         .[来源:学科网ZXXK]
[image: image226.wmf]A

⒗ 如图，设
[image: image120.wmf]A

是棱长为
[image: image121.wmf]a

的正方体的一个顶点，过从此顶

点出发的三条棱的中点作截面，对正方体的所有顶点都

如此操作，所得的各截面与正方体各面共同围成一个多

面体，则关于此多面体有以下结论：① 有
[image: image122.wmf]12

个顶点；

② 有
[image: image123.wmf]24

条棱；③ 有
[image: image124.wmf]12

个面；④ 表面积为
[image: image125.wmf]2

3

a

；⑤ 体

积为
[image: image126.wmf]3

5

6

a

.其中正确的结论是        （要求填上所有正[来源:学科网ZXXK]
确结论的序号）.

三、解答题：（共6小题，满分70分）
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第3号小盒内的概率；

⑵ 求1号小球不落入1号盒子中，且5号小球不落入5号盒子中的概率.
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